

“私人露台”“私家园林”? 集中整治

崂山区聚焦民生需求整治私搭乱建 浮山周边小区9月底前完成拆违



早报3月29日讯 为有效提升崂山区浮山周边小区环境秩序,打造“推窗见绿”的宜居生活,彻底解决周边群众反复举报、反映强烈的重难点违建问题,近期,崂山区综合执法局会同相关街道和相关部门组织开展了浮山周边小区及重点楼院集中整治行动。

在被纳入本次整治范围的某小区内,楼顶平台上,有业主用塑钢和注塑玻璃搭建阳光房,多年的日晒雨淋造成现场锈迹斑斑,万一发生坠落,后果将不堪设想。还有业主私自搭建“私人露



崂山区拆除违法建筑现场。

台”和“私家园林”,仅养花种菜的花盆就多达30多个,既存在坠落的危险又威胁楼体安全。因楼顶运输不便,施工

人员只能将盆土逐个装袋,然后通过云梯运至底层处理,整治现场十分繁忙却又井然有序。

为提高整治行动效率,崂山区成立浮山周边居民小区整治工作指挥部,下设5个工作组,统一调度、统筹协调推进整治工作,由各区级相关部门会同金家岭、沙子口等街道办事处联合下发《关于开展崂山区浮山周边居民小区整治的通告》,进一步明确整治范围、整治要求等各项内容。

为提高群众参与整治的积极性,崂山区综合执法局结合“综合执法服务进社区《青岛市违法建设治理条例》宣传”等法制宣教活动,走进各个待整治小区,通过悬挂条幅,发放宣传资料,解答群众关心的热难点问题等,深入宣传法规和政策,引导小区居民理解、参与和支持整治工作,营造良好的整治氛围。崂山区综合执法局副局长杨斌介绍:“根据区委区政府工作部署,本次整治行动将对25个浮山周边小区及重点楼院的各类违法建设行为进行清理和拆除,截至目前,已经有8个小区进场整治,拆除了各类违建2868平方米,为下一步改造、升级等品质提升工作扫清障碍。”

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 于海青 孙序鹏 摄影报道)

眼睫毛“翘”起美妆大产业

2023中国美睫产业电商生态大会在平度举行



平度目前已拥有睫毛企业5000余家。

“平度睫毛产业的竞争力与影响力与日俱增,不仅产品远销海外、质量也经受住了市场的考验,本次大会聚焦跨境电商和产业带建设,契合当下产业现代化发展的趋势,对促进平度睫毛产业的高质量发展一定大有裨益。”中国《商品与质量》周刊社专刊部主任施正财在致辞中表示。

各电商平台大咖围绕产业集聚趋势下如何抓住产业带建设机遇、打开海外美妆市场等方面,以专业的视角提出了行之有效的建议。同时,聚焦抖音电商、阿里巴巴电商等,进行了深刻的分析和营销策略介绍,为平度睫毛企业发展电商新业态、探索电商新模式、赋能产业新发展提供了有效指导。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张仰运 袁嘉利 卢小倩 摄影报道)

旧厂房变身口袋花园

平度市红旗路口袋公园已开放



平度市红旗路口袋公园亮相。

场”模式,使老城区再增加一处老少皆宜的街角绿地,最大程度上实现便民惠民。红旗路口袋公园建成后,惠及周边金悦府、圣凯国际、红旗路新村等小区居民,与去年完工的崇德公园相呼应,为老城区居民提供更多休闲健身空间,逐步实现让市民出行“300米见绿,500米见园”的目标。“目前,平度市共有口袋公园38处,红旗路口袋公园建成后,下一步,我们还将建设圣水山庄、金泰福临西等5处口袋公园,预计在今年年底建成启用,为居民提供更多的休闲游玩场所。”平度市城乡建设局副局长张显辉说。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 丁亚丽 王伟 摄影报道)

早报3月29日讯 原本是一处印刷厂的旧址,历经5个月的改造,变成居民身边的小花园,近日,平度市红旗路口袋公园正式开放。

“这个地方原是平度印刷厂,随着周边小区增多,居民需要一处休闲游玩的场地,所以我们在去年11月份启动了红旗路口袋公园建设。”平度市城市更新和城市建设总指挥部的工作人员介绍。

红旗路口袋公园位于平度市红旗路与苏州路东北角,占地共3800平方米。平度市城乡建设局结合既有场地,梳理空间结构,丰富植物配置,形成层次分明、疏密有致的绿化效果的同时,设置6米宽彩虹跑道、活力广场,布置健身器材、儿童游乐设施、休憩座椅等,进一步完善了口袋公园的功能性和实用性,让不同年龄段的市民都能找到适合的游憩空间,为缓解周边停车压力,沿苏州路东侧新建26个停车位,打造“公园+色彩+停车